
تعالی بسمه

پنجم سری مهندسی ریاضی درس تمرینات

،z = ۲eiθ دایره ی نیم C منحنی آن در که کنید، محاسبه را زیر خط انتگرال .١
است: ۰ ≤ θ ≤ π∫

C

Log(iz) + Log(iz̄) + z + ۲
z

dz.

C آن در که ،
∫
C

f(z̄)dz محاسبه ی مطلوبست .f(iz) = |z| − z کنید فرض .٢

است. ۰ ≤ θ ≤ π ،z = eiθ دایره ی نیم

بیابید: را زیر انتگرال های حاصل .٣
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دهید نشان ،۰ < φ < π اگر .۴
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sinφ

.

،|f(z)| ≤ A|z| باشیم داشته z هر ازای به و باشد تام تابع یک f(z) کنید فرض .۵
دارد وجود a ∈ C اسکالر دهید نشان است. مثبت حقیقی عدد یک A آن در که

.f(z) = az که

را زیر توابع صفر) حول تیلور (بسط مک لوران سری هندسی، سری از استفاده با .۶
بیابید:

۱) f(z) = Log(۱+ z), ۲) f(z) = (۱− z)Log(۱− z).

شعاع و آورید بدست z۰ = −۱,−i نقاط حول را f(z) =
۱
z

تابع تیلور سری .٧

کنید. مشخص را آن همگرایی

١



بیابید: شده داده نواحی در را f(z) =
z۲

(z − ۱)۲(z − ۲)
تابع لوران سری .٨

(i) |z| > ۲ (ii) ۱ < |z| < ۲ (iii) ۰ < |z − ۱| < ۱.

کنید: مشخص زیر توابع از یک هر برای را آنها مانده ی و تکین نقاط .٩
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آورید: دست به را زیر انتگرال های مقدار مانده ها، قضیه از استفاده با .١٠
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کنید: محاسبه را زیر انتگرال .١١∫
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کنید: محاسبه را زیر حقیقی ناسره انتگرال های مانده ها، قضیه از استفاده با .١٢
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٢



کنید: محاسبه را زیر مثلثاتی انتگرال های مانده ها، قضیه از استفاده با .١٣
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باشید موفق
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